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ھشتم) (پایھ 1.ریاضی موضوع

.1

از: عبارتاند از کمتر اول اعداد بنابراین

میشود. ضرب آن صورت کل در شود، ضرب کسر یک در عدد یک وقتی که باشید داشته دقت .2
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2 صفحه
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میکنیم. ضرب در را طرفین مخرج كمم
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عدد دو از بنابراین است، فرد عددي چون باشد. فرد دیگري و زوج آنها از یکی که است فرد هنگامی طبیعی عدد دو مجموع .7
پیدا براي است. برابر اول اعداد آن از یکی لذا است، زوج اول عدد تنها میدانیم است. فرد دیگري و زوج یکی نظر، مورد اول

کنیم. کم از را است کافی دیگر اول عدد کردن
هستند. و نظر مورد اول عدد دو لذا داریم:
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3 صفحه

است. حتماً اول عدد دو از یکی باشد، فرد عددي اول، عدد دو مجموع اگر نکته:
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میکنیم: فرض را عدد آن .9

میباشد. موردنظر عدد بنابراین
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میکنیم. ضرب به تبدیل را آن و گرفته فاکتور صورت از

برابرند. باهم مقابل زاویههاي و روبهرو ضلعهاي متوازيالاضلاع در .12

هستند. مکمل مورب خط توسط شده ایجاد باز و تند زاویه موازي خطوط در نکته: .13
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است. مثلث یک داخلی زوایاي مجموع
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4 صفحه
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که است بدیهی شود کمتر (ضلعها) تعداد هرچه کلی بهطور است. منتظم ضلعی از بیشتر ضلعی خارجی زاویهي اندازهي پس

داریم: منتظم پنجضلعی در مثال عنوان به است. بزرگتر خارجی زاویهي
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درست الف) .20
مانند: میشود. ضرب کسر در دو هر بردار طول و عرض درست. ب)
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ضلعی هر داخلی زوایاي مجموع
است. محدب ضلعی هر داخلی زوایاي مجموع

است. خارجی زوایاي مجموع میدانیم .30

میباشد. منتظم ضلعی
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